HpﬂMOJIPIHeﬁHOG nu KpI/IBOJIPIHEﬁHOG JABHW)KeHMe. [IBHKeHue TeJia

110 OKPY>KHOCTH C IOCTOSAHHOM 10 MOAYJII0 CKOPOCTBIO.
Bapuant 1

Kaxkoe(-ue) yrBepxkaenuve(-s1) BepHO(-b1)?

A: ecsii BEKTOP CUJIbl M BEKTOP CKOPOCTH HalpaBJeHbl BA0Jb OJHOU Mpsi-
MOHM, TO TeJIO ABUKETCS NPSIMOJIMHENHO

B: ec/i1 BEKTOD CHJIBI M BEKTOP CKOPOCTH HalpaBJIeHbl BJIOJIb IepeceKaro-
IUXCS MPSAMBIX, TO T€JIO JBUKETCS KPUBOJIMHEHHO

1) Toavko A 2) Torbko b 3)uA,ub 4)Hu A, Hu b

Teso BUKETCSI pABHOMEPHO 110 OKPY>KHOCTH 110 Ya-

coBOM cTpeJike. Kakas cTpeJika yKa3blBaeT HalpasJie- 1
HUe BEeKTOpa YCKOPEHMUs IPU TaKOM JIBUKEHHUU?

1)1 2)2 3)3 4)4 2

ABTOMOGHJIb HA TOBOPOTE JBUKETCS 10 OKPY>KHOCTH
paauycoM 16 M c TOCTOSTHHOW CKOPOCThIO 36 KM/ 4.
KakoBo LleHTpoCTpeMUTENbHOE YCKOpeHue?

1) 1m/c? 2) 4 m/c? 3)625m/c2  4)81m/c?

[Toe3x IBMXKETCS CO CKOPOCTBIO 72 KM /4 10 3aKpyTJIeHHI0 foporu. Onpee-
JIUTe PaJiuyc JYTH, eCJU IEHTPOCTPEMHUTEIbHOE YCKOPEeHHUe N0e3/]a PaBHO
0,5 m/cz.

1) 200 m 2) 800 m 3) 360 M

Tesio ABUXKETCA O OKPYKHOCTH C IOCTOSHHOM IO MOZYJII0 CKOPOCThIO. Kak
W3MEHUTCS ero LeHTPOCTPeMUTEJIbHOE YCKOpeHUe NIPU yMeHblLIeHUH pa-
JUyca OKpPY>KHOCTHU B 3 pasa?

4) 10368 M

1) Yeeauuumcs 6 3 pasa 2) Ymenvwumecs 8 3 pasa

3) Yeeauuumcs 6 9 pas 4) Ymenvwumcs 8 9 pas

I

HPHMOJIPIHeﬁHOG U Kpnsonnneifmoe ABUKeHUe. [IBUKeHue TeJia

110 OKPY>KHOCTH C IOCTOSAHHOM 110 MOAYJII0 CKOPOCTBIO.
BapuaHnT 2

Teso ABUXKETCA PABHOMEPHO 10 OKPYXXHOCTH I10 4aCO-

BOM cTpesike. Kakas cTpesika yka3blBaeT HallpaBJieHHE 1
BEKTOpPA CKOPOCTH IPU TAKOM JIBHXKEHUU?
1)1 2)2 3)3 4)4 3

Kakas u3 npuBe/ieHHbIX HIKe GOpMYy.JI T03BOJISIET pac-
CUUTATDh LEHTPOCTPEMUTETBHOE YCKOpEHHE?
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ABTOMOGUJIb ABUXKETCS 10 3aKPYTJIEHUIO I0POTU pajuycoM 20 M ¢ ieHTpo-
CTPEeMUTEJbHBIM ycKOpeHueM 5 M/c2. CKOpOCTb aBTOMOOWJISI paBHa

1)12,5m/c 2)10 m/c 3)5m/c 4)4m/c

Teso ABHUXKETCA 10 OKPYKHOCTH C MIOCTOSIHHOM 110 MOAYJII0 CKOPOCTBIO. Kak
HN3MEHUTCA ero HeHTPOCTPEMUTEJIbHOE YCKOPEHHME IIPU YBEJIMYEHHUHU CKO-

pocTH B 2 pasa?
1) Yeeauuumcs 8 2 pasa 2) Ymenvuwiumes 8 2 pasa
3) Yeeauuumcs e 4 pasa 4) Ymenvwumcs 8 4 pasa

ABTOMOGWJIb ABUKETCSA C MOCTOTHHOM 110 MOJYJII0 CKOPOCTBIO 110 TPAEKTO-
puH, IpeACTaBJeHHON Ha pUCYyHKe. B Kakol U3 yKa3aHHbIX TOYEK TPAEKTO-
pUM LIEHTPOCTPEMUTENbHOE YCKOPEHNE MAKCHUMaJbHO?

1)1
2)2
3)3 2

4) Bo scex moukax 00uUHaKko8o



UckyccTBeHHbIe CIYTHUKH 3eMJIU

BapuaHT 2

Kocmuueckuit kopabJib JBUXKeTCS BOKPYT 3eMJIM 10 KPyroBoM op6uTe pa-
auycom 20000 kM. Macca 3emsu 6 - 1024 kr. OnpeesiiTe CKOPOCTh KOpa6-

H'm
/151 TpaBUTalMOHHAA IOCTOAHHAA G = 6,67 ——-

1) 4,5 km/c 2) 6,3 km/c 3) 8km/c 4) 11 km/c

JlyHa aBMXeTCsI BOKPYT 3eMJIH co CKopocThio 1 kM/c. CpesHUM paguyc op-
outhbl JIyabl 384 000 kM. Onpeiesinte Maccy 3eMJud. ['paBuTaIlMOHHAA T10-

CTOsAHHaA G = 6,67H—M2.
KI
1) 7-10%2ke 2) 6-10%%ke 3)2-103%z  4)3-10%3ke

Kak n3MeHuTCA nepBasd KOCMUYeCKas CKOPOCTh CIyTHUKA, €CJIM PafiUyC ero
opO6UTHI yBeJUUUTCS B 9 pas?

2) Ymenvwumcs 8 3 pasa
4) Ymenvwumcs 6 9 pa3

1) Yeeauuumcs 6 3 pasa
3) Yeeauuumcs 8 9 pas

ChyTHHUK 3aMyCKalOT HA KPYTOBYIO OKOJIO3€eMHYI0 OpOUTY. BeicoTOM Iy T-
HUKAa HaJi TOBEPXHOCThIO 3eMJIM MOXKHO TpeHebpeyb. Maccy cnyTHUKa yBe-
JIMYUJIU BBoe. Kak M3MeHU1ach ero nepBasi KOCMHU4YeCKasi CKOPOCThb?

2) Yeeauuunacw 82 paza
4) Ymenvwunacs 8 2 pasa

1) Yeeauuunacs 6 4 pasa
3) He uameHuaaco

Papuyc JlyHusl 1740 kM, a yckopeHHe cBOOOAHOTO NajieHUus Ha JlyHe B 6 pa3
MeHblle, 4yeM Ha 3emiie. OnpegesnTe NepByr0 KOCMUYECKYI0 CKOPOCTb AJId
JlyHbl. YckopeHHe cBOGOJHOTO NaJleHUs1 Ha noBepxHOCcTH 3emun 10 m/c2.

1) 1,7 km/c 2)3,4km/c 3) 7,8 km/c 4) 15,6 km/c

UckyccTBeHHbIE CIYTHUKH 3eMJIH

Bapuant 1

CnyTHHK 3allyCKalOT Ha KPyTOBYI0 OpOUTY. BbicOTOM ciyTHUKA HaJl 10-
BEPXHOCTHIO IJIaHEThI MOXKHO TpeHebpeyb. [1o kakoi GpopMyJie MOXKHO O1I-
pelleIUTh MEPBYI0 KOCMUYECKYI0 CKOPOCTh?

GM
) (R+h)

GM GM
2% 3) Jm Ny

OnpezenuTe NEPBYIO KOCMUYECKYIO CKOPOCTbD /Jisl CIyTHUKA JIyHBI, ABU-
KyIierocs Ha He6oJIbIoM BbIcoTe. Macca Jlyusl 7,35 + 1022 kr, a paguyc

1,737 - 106 m. 'paBUTaLMOHHAs NOCTOSIHHAA G = 6,67%
1) 1,68 km/c 2)24 km/c 3) 282 km/c 4) 194 km/c

Kak u3amMeHUTCS NepBasg KOCMUYeCKasi CKOPOCTb 110 Mepe yaaJeHUs1 KopabJis
OT MOBEPXHOCTH MJIAHEThI?

2) YmeHvwumcs
4) 3asucum om maccel kKopabas

1) Yeeauuumcs
3) He uamernumcs

Kak n3ameHuTCS nepBasi KOCMUYeCKasi CKOPOCTb CIIyTHUKA, ECJIN OH yAQJIUT-
Csl OT NOBEPXHOCTH IJIaHEThI HA BBICOTY, PaBHYIO TpeM pajuycam?

1) Yeeauuumcsi 8 2 pasa  3) Yeeauuumcsi 8 4 pasa
2) Ymenvuwiumest 8 2 paza 4) Ymenvwumecs 8 4 pasa

Kakasi dopmysia CBA3bIBaeT NEPBYI0 KOCMUYECKYIO CKOPOCTb CIIYTHUKA, Jie-
TaIOILEr0 Ha HEOOJIBILION BBICOTE U YCKOPEHUE CBOOOJHOTO Na/leHHs Ha Mo-
BEPXHOCTH IJIaHEeThbI?

y s Yk 3 [ NCICEDD



